

Дорогие земляки!

Сегодня, в Международный день пожилых людей, я с глубочайшей признательностью хочу поблагодарить наших уважаемых ветеранов войны и труда, представителей старшего поколения за неоценимый вклад в развитие Тюменской области. Мы живем в одном из успешных регионов России благодаря самоотверженному труду представителей старшего поколения. И сегодня им очень важна поддержка, внимание, тепло и ежедневная забота.

В канун праздника предприятия и организации обязательно должны поздравить своих ветеранов - им будет приятно получить добрые слова поздравлений, уважения и почета. Наше старшее поколение заслужило это своими победами на полях сражений Великой Отечественной войны, самоотверженным трудом в тылу, в послевоенное время, в период развития нефтегазовой промышленности, сельского хозяйства, социальной сферы нашего региона.

И сегодня наши ветераны в строю - они ведут успешную общественную деятельность, участвуют в социально значимых проектах, занимаются спортом, являются для нас примером трудолюбия и оптимизма.

День пожилых людей - это хороший повод для каждого из нас сказать искренние слова благодарности мамам и отцам, бабушкам и дедушкам, просто знакомым людям старшего поколения.

От всей души желаю вам крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, бодрости духа, долгих лет счастливой жизни в кругу родных и близких. С праздником, дорогие!

Губернатор Тюменской области Александр МООР

Уважаемые жители Омутинского района!

Первый день октября отмечен в календаре знаменательной датой - Днем пожилых людей.

Это еще одна прекрасная возможность сказать теплые слова благодарности, выразить искреннюю любовь и безграничное уважение нашим родителям, ветеранам войны и труда, наставникам и старшим товарищам, поблагодарить за терпение и сердечность. Работая или находясь на заслуженном отдыхе, вы даете нам важнейшие уроки жизни, учите нести ответственность за свои дела и поступки, даете мудрые советы и поддерживаете в трудную минуту.

Мы гордимся вами и преклоняемся перед вашим мужеством и стойкостью, которые вы сохраняете и в настоящее время. В этот добрый день хочу пожелать вам здоровья и долголетия, сил и терпения, солнечных дней и душевного равновесия, неугасающего интереса к жизни, тепла, любви и уважения родных и близких людей!

Глава района Виктор ВОЛПЕРТ

Уважаемые пенсионеры, ветераны войны и труда!

Светлый осенний праздник - это символ единства и преемственности поколений, живой связи времен, без которой невозможно представить развитие общества.

За вашими плечами славный жизненный путь, но многие продолжают активно работать в общественных ветеранских организациях, воспитывают молодежь и передают подрастающему поколению свой опыт и традиции.

Вы терпеливо и с пониманием учите своих внуков милосердию, трудолюбию, верности своей семье, умению достойно жить и не терять надежды на лучшее.

Желаю вам крепкого здоровья, поддержки родных и близких, материального благополучия и неугасающего интереса к жизни! С праздником!

Депутат областной Думы Виктор РЕЙН

Дорогие наши пенсионеры, ветераны, коллеги!

Поздравляю вас с Днем пожилых людей, Днем учителя! Пусть ваши глаза сияют счастьем, а удача часто стучится в ваш дом. Будьте всегда красивы, мудры, пусть вас не покидает чувство юмора, а в семьях родные вас понимают и любят. Всех благ вам, достатка и благополучия. Пусть надежда, вера и любовь сопровождают вас по жизни.

Заведующий филиалом Омутинской специальной школы филиала
МАОУ СОШ № 1 Лилия ЛОГИНОВА



◆ ВОЗРАСТ ТВОРЧЕСТВУ НЕ ПОМЕХА

Думать только о хорошем



Татьяна Коровина: «Когда хочется быстрее закончить работу, забываю о времени»

Возможно, вы не поверите, но эту картину с изящным женским силуэтом Татьяна Коровина из села Большой Краснояр сделала из подручных материалов. В дело пошли старые кожаные сапоги, потолочная плитка и остаток светлых обоев. Немного фантазии и умения превратили бросовые вещи в необычное панно, которое удачно вписалось в интерьер.

Как рассказала Татьяна Михайловна, творческая жилка передалась ей от родителей. Отец хорошо рисовал. В детской памяти остались листы бумаги, на которых он простым карандашом изображал тройки лошадей. Мама украшала дом ажурными накидками и покрывалами, связанными крючком. Большой мастерицей была и старшая сестра.

У Татьяны Михайловны тяга к рукоделию проявилась не сразу. После окончания школы она получила профессию мастера производственного обуче-

ния по токарному делу. Судьба распорядилась так, что поработать по специальности не довелось. Молодой специалист вела уроки труда у девочек в Большекрасноярской средней школе. Потом попала под сокращение. На какое-то время устроилась воспитателем в Социально-реабилитационный центр. Имея двоих детей, она не смогла равнодушно смотреть на подростков из трудных семей. Вскоре взяла на воспитание четверых приемных детей, для которых стала заботливой, любящей мамой.

- Можно сказать, что мое увлечение творчеством началось с этих ребятшек, - делится Татьяна Михайловна. - Когда дети растут, надо всегда что-то подшить, заштопать да и чем-то их занять, чему-то научить. Вот мы и стали мастерить различные поделки. Интернета тогда не было, идеи брали из головы. Потом меня настолько это увлекло, что стала заниматься прикладным

творчеством для своего удовольствия. Особенно люблю вязание, оно меня успокаивает, дает положительные эмоции. Сидишь сам себе тихонечко, делаешь что-то. Не люблю, когда смотрят на изделия в процессе работы, обычно показываю конечный результат. У меня много нарядных прихваток, салфеток, вязала внукам пинетки, шапочки, шарфики, пледики. Потом решила попробовать мастерить картины из пластиковых ложек. Получилось неплохо, практически все раздала. Мне нравится пробовать разные техники. Делаю поделки из джутовой нити, занимаюсь декупажем - это требует ох какого терпения. Нужно зачистить бутылку, покрыть ее слоем краски, подобрать салфетки и ровненько, без морщинок наложить их на клеевую основу.

Начало.

Продолжение на 3-й стр.

◆ МЕСТНАЯ ВЛАСТЬ: РЕШАЮТСЯ ВОПРОСЫ

В Вагае мнения разошлись

На прошлой неделе состоялось первое собрание Думы Вагайского сельского поселения



Сергей Новиков рассказал о результатах своей деятельности

Заседание открыл старший по возрасту депутат Виктор Демидов.

По первому вопросу «Об избрании председателя Думы Вагайского сельского поселения» выступил Кайрат Садвакасов. Он огласил решение членов местного объединения партии «Единая Россия», в котором на данную должность по результатам тайного голосования была выдвинута кандидатура Евгения Володина.

Депутат Мария Чередова и глава сельского поселения Сергей Новиков предложили кандидатуру Виктора Демидова, в течение 20 лет возглавляющего Думу.

Высказала свое мнение управляющая делами администрации района Вера Кузнецова. Она призвала депутатов при выборе председателя учесть тот факт, что он войдет в состав районной Думы. В прошлый созыв Виктор Демидов из 13 заседаний присутствовал только на трех. Из-за этого находились на грани срыва собрания представительного органа, где планировались обсуждения важных вопросов.

Сергей Новиков убеждал, что Виктор Демидов посетил все заседания районной Думы, которые касались вопросов Вагайского поселения, на что глава района Виктор Воллерт аргументировал:

- Находясь в районной Думе, депутат, входящий в ее состав, должен решать вопросы со всеми вместе, а не находиться на заседаниях тогда, когда обсуждаются проблемы только его территории.

Мнения высказаны, депутаты перешли к процедуре открытого голосования.

Большинство народных избранных проголосовали за кандидатуру Виктора Демидова, который на правах председателя сельской Думы продолжил заседание. Должность заместителя председателя занял Кайрат Садвакасов. За него думцы проголосовали единогласно.

Жарким оказалось обсуждение кандидатур на должность

главы сельского поселения. Занять ее пожелали ныне действующий глава поселения Сергей Новиков и самовыдвиженец, руководитель сельскохозяйственного предприятия ООО «Зерноток» Владимир Старцев.

Решение местного отделения политической партии «Единая Россия» от 15 сентября 2020 года - поддержать кандидатуру на должность главы Вагайского сельского поселения Владимира Старцева.

Депутаты активно принялись задавать кандидату вопросы.

Владимир Романов интересовался, каким Владимир Васильевич видит поселение и его развитие. Виктор Демидов усомнился: как, являясь руководителем сельхозпредприятия, Старцев сможет работать главой администрации Вагайского поселения? Будет ли это правильно по закону?

Владимир Старцев считает, что для развития поселения необходимо создавать рабочие места, искать пути решения данной проблемы, в том числе проводить работы по привлечению инвесторов для открытия новых производств. Кандидат пояснил, что если он возглавит сельское поселение, то закончит трудовую деятельность в ООО «Зерноток».

Сергей Новиков произнес длинную речь, в которой рассказал о своей восьмилетней работе на должности главы поселения, о том, что сделано, какие строит планы.

- Думаю, что накопленный опыт поможет мне и в дальнейшем, - сказал в завершении Новиков. - Одной из главных целей считаю создание условий для того, чтобы в Вагае оставались молодые люди.

Поддержал Сергея Новикова глава Ситниковского сельского поселения Василий Выймов, который приехал на заседание Думы и привел несколько аргументов по работе коллеги. Также в поддержку кандидата высказался Евгений Володин, директор Вагайской СОШ.

Кайрат Садвакасов выразил мнение, что нужно оставить

прежнего главу на должности, при этом сделал замечание в сторону кандидата по поводу его неделикатного диалога с населением.

- Согласен с Кайратом Жамбутовичем, - сказал Виктор Воллерт. - Все, от мала до велика, имеют право быть выслушанными. Понимаю, что всем в одночасье не помочь, но внимание, особенно людям пожилого возраста, нужно уделять больше. Как глава района, думаю, что обязан дать оценку трудовой деятельности нынешнего главы Вагайского поселения. Скажу честно, на сегодняшний день она неудовлетворительная. Если говорить о создании рабочих мест, были все предпосылки это сделать. Фирма «КРИММ» предлагала выращивать, сортировать и перерабатывать картофель на территории поселения. Также нам с большим трудом удалось найти человека, который бы занялся восстановлением плодотопотника. Мне до сих пор непонятно, почему ни одного вагайца работодатели не увидели. Неужели глава поселения не мог со специалистами отработать вопрос трудоустройства селян? Два года назад лично с главами поселений, в том числе и с Сергеем Владимировичем Новиковым, а также со специалистами районной администрации проехал по всем селам и деревням. Был сделан вывод: Вагайское сельское поселение - самая неухоженная территория. Помню, в первую очередь заехали к памятнику в деревне Зимовье-Вагай. После этого прошло много времени. Вопрос: почему он до сих пор не отремонтирован? Прежде чем вкладывать большие деньги во что-то новое, необходимо ухаживать за тем, что имеем. Сергей Новиков говорит: «Я - за молодежь». Но глава сельского поселения должен заботиться обо всех жителях, не деля их по возрасту и статусу.

После бурного обсуждения кандидатур на пост главы сельского поселения депутаты большинством голосов поддержали Сергея Новикова, продлив его полномочия на пять лет. Сергей Владимирович поблагодарил присутствующих за оказанное доверие, пообещав принять во внимание критику, высказанную в его адрес.

- Сделаю все возможное во благо процветания родного села, - заверил он.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото Артура САУТИЕВА



Депутатам вагайской Думы предстояло сделать нелегкий выбор

◆ ГОД ПАМЯТИ И СЛАВЫ

Сад напомнит о подвиге предков

Глава района Виктор Воллерт, его заместители и специалисты администрации в рамках акции «Сад памяти - сад жизни» посадили вдоль федеральной трассы рябины, яблони, дубы, сосны, ели. Всего около 150 саженцев. Площадь аллеи, посвященной памяти воинов - участников Великой Отечественной войны, составила 2 гектара.

- Мы заложили сад в честь 75-летия Великой Победы, - говорит Виктор Воллерт. - Надеюсь, в будущем он будет цвести и напоминать о подвиге наших предков. Недалеко находится аллея призывников, ко-

торая появилась три года назад. С озеленением решается еще один вопрос: благодаря саженцам, которые будут с каждым годом подниматься выше и становиться настоящим лесом, жилой сектор отгородится от трассы. Снизятся шум от проезжающего транспорта и запыленность.

К акции «Сад памяти - сад жизни» может присоединиться любой желающий. Посадить дерево или кустарник у своего дома в память о ветеране, ковавшем Великую Победу, мы сохраним историю военных лет для подрастающего поколения.

◆ УБОРКА - 2020

Жатва подходит к завершению

Земледельцы района вышли на финишную прямую. Нелегкая канцелярия позволила за прошедшую неделю завершить жатву двум хозяйствам - ООО «Зерноток» (директор Владимир Старцев) и ООО «Яблочное» (руководитель Сергей Эргардт).

Глава района Виктор Воллерт благодарит коллективы за выращенный и собранный в полном объеме урожай и желает дальнейшего развития в сфере аграрного сектора.

Единственное хозяйство, чьи комбайны на сегодняшний день остаются в поле, - ООО «Шабановское МПО». Самому круп-

ному по посевным площадям предприятию осталось убрать 1 700 га из 8 487 га. Желаем полеводам успеха в их нелегком деле и погожих дней.

По оперативной сводке Управления развития АПК администрации Омутинского района, по состоянию на 29 сентября, нашими хлеборобами убрано более 31 913 га из общей посевной площади 33 620 га (или 95 %). При этом валовой сбор составил 66 126 тонн, средняя урожайность - 20,7 центнера с гектара. Обработка почвы под урожай будущего года проведена на 26 679 га.

◆ В РАЙОНЕ

В Думах трёх поселений голосовали единогласно

Продолжаются заседания Дум сельских поселений. На Омутинской, Журавлевской, Окуневской и Ситниковской территориях они состоялись с 23 по 28 сентября. Депутаты избирали представителей в Думу Омутинского муниципального района, а в некоторых поселениях и глав сельских поселений.

В Думу Омутинского сельского поселения четвертого созыва вошли 15 депутатов, из них 12 были выдвинуты Всероссийской политической партией «Единая Россия». Также в представительный орган вошли по одному человеку из числа самовыдвиженцев, ЛДПР и КПРФ. Председателем избран Артемий Смирнов, его заместителем - Александр Логинов. Депутатом в состав районной Думы наряду с Артемием Смирновым стала Юлия Камардина, за которую проголосовали все присутствующие.

В течение недели омутинским депутатам предложено определиться, в какую ведомственную комиссию при Думе сельского поселения они желают войти.

Решение принимали и депу-

таты Журавлевского сельского поселения. После недолгих обсуждений полномочия председателя Думы возложены на Ирину Самусеву. С ней в районную Думу войдет Ольга Захарова, заместителем Самусевой избран Канат Нурписов.

Должность главы Журавлевского сельского поселения по решению депутатов продолжит занимать Нина Радкевич. В адрес хозяйки журавлевской территории было сказано много хороших слов. Работа Нины Николаевны, стаж которой на данной должности составляет 20 лет, оценена положительно. Кандидат набрала сто процентов голосов депутатского корпуса.

В Окуневском сельском поселении единогласно избраны председатель и заместитель представительного органа местного самоуправления. Ими станут Татьяна Осинцева и Надежда Предигер. Они же войдут в состав районной Думы.

О том, как прошло заседание Думы Ситниковского сельского поселения, читайте в следующем номере газеты.

Татьяна НЕКРАСОВА

ПУСТЬ ОСЕНЬ ЖИЗНИ БУДЕТ ЗОЛОТОЙ



1 октября отмечается Международный день пожилых людей. Ежегодно в золотую осеннюю пору мы чествуем тех, кто все силы и знания посвятил своему народу, служению Отечеству. Пожилой человек. Это мудрость и жизненный опыт, хранитель очага каждого дома. Люди, молодые душой, с одухотворенными и красивыми лицами, нашедшие себя и на заслуженном отдыхе. Кто-то ухаживает за внуками, печет пироги и варит варенье, иные находят себя в творчестве: пишут стихи, вышивают, вяжут теплые вещи для родных и близких, вкладывая в них свою любовь. Уважаемые бабушки, дедушки и просто герои дня с седой на висках. В праздничный октябрьский день мы желаем вам здоровья, благополучия и внимания, уважения и признательности. Сохраняйте на долгие годы бодрость, светлый ум. Так и хочется сказать вам еще множество добрых слов: боевые, задорные, опытные, неунывающие. Пусть ваша история продолжается как можно дольше, пусть чаще вас радует своими лучами солнышко, поливает теплый грибной дождь. С праздником вас, дорогие наши, и всего вам доброго!

Президиум Омутинского районного совета ветеранов

Сразились в шашки и шахматы

В районе утвержден межведомственный план мероприятий, посвященный Международному дню пожилых людей. В течение месяца начиная с 15 сентября проходят различные соревнования, концерты, круглые столы, акции.



Шахматно-шашечные баталии собрали школьников и пожилых людей в одном зале

Стартовал месячник под названием «Пусть осень жизни будет золотой» с шахматно-шашечного турнира, который состоялся в стенах Центральной районной библиотеки и собрал около 40 человек. С приветственным словом к участникам обратилась заместитель главы района по социальным вопросам Елена Малушкова. Она поздравила людей «золотого» возраста с праздником и подчеркнула, что мероприятие является связью поколений, так как соревнования объединили молодых участников и представителей старшего звена в одном зале. После оглашения главным судьей регламента тур-

нира спортсмены принялись за игру. 18 шашкистов и 16 шахматистов сразились по швейцарской системе из пяти туров. Два часа определяли сильнейших. Первое место среди шахматистов старшего поколения занял Николай Шешенин, у молодежи - Егор Пермин. Лучшими шашкистами стали Анатолий Аксенов из команды людей «золотого возраста» и школьница Юлия Некрасова.

Награждение провела председатель совета ветеранов Нина Абросимова. Победителям и призерам вручены грамоты, медали и призы.

Татьяна НЕКРАСОВА
Фото Артура САУТИЕВА

«У нас во дворе листопад»

В рамках областной акции «Пусть осень жизни будет золотой» в районе проходят мероприятия с участием людей пожилого возраста. На прошлой неделе они собрались в литературной гостиной с поэтическим названием «У нас во дворе листопад», читали стихи, слушали песни об одном из самых красивых и любимых многими времени года - осени.

Хозяйка гостиной, главный библиотекарь ЦРБ Ольга Одегова, описывала осень поэзией Пушкина, Бунина, Есенина, Пастернака, которая проникала в сердца слушателей порой листопада, симфонией музыки и грусти опавшего сада. Казалось, у каждого появлялось философское размышление о жизни, смене времен года, вечности природы. Местные поэты читали строфы об осени: веселой и грустной, солнечной и пасмурной, с дождем и мокрым сне-

гом, холодным ветром и заморозками.

Геннадий Амбросенко вручил участникам областного конкурса стихов, проводимом областным комитетом Профсоюза работников АПК РФ, сборник «Люблю тебя, село родное». Стихи в сборнике наполнены любовью к малой родине, природе, селу, его жителям. Авторы произведений - люди, не представляющие себя вне общественной жизни села. Многие находятся на заслуженном от-

дыхе, но продолжают заниматься творчеством, сотрудничают с редакцией районной газеты, освещая жизнь и работу тружеников села.

Пожилые не только пишут стихи, но и выступают на сцене. Хор «Ветеран», вокальные коллективы «Россияне», «С песней по жизни» создавали в литературной гостиной приподнятое настроение. Песни будили в душах воспоминания о молодых годах. Пожилые не спешили расставаться. Они азартно участвовали в аукционе на лучшего знатока примет осени, отгадывали загадки, вспоминали пословицы о золотой поре, пели и танцевали с юношеским задором.

Светлана ЗАЗИМКО

◆ ВОЗРАСТ ТВОРЧЕСТВУ НЕ ПОМЕХА

Думать только о хорошем

Продолжение.
Начало на 1-й стр.

Сравнительно недавно Татьяна Михайловна увлеклась росписью по стеклу. Началось все спонтанно. Как-то она раздумывала, что подарить дочкам на 8 Марта. Пришла мысль сделать картины на стекле. Следуя своему правилу: задумано, сделано, купила рамки, специальные краски, кисти и взялась за работу. По ее словам, удивить родных получилось.

Татьяна Михайловна провела нас по своему дому, где в каждом уголке чувствуется умелая рука хозяйки. На видном месте висят объемные картины из лоскутов, нитей и бумаги, вышивки, аппликации. Среди них любимая работа по мотивам «Алых парусов» Александра Грина. Юная Ассоль смотрит вдаль в ожидании прекрасного будущего.

Занятия творчеством у Коро-

виных дело семейное. Муж Михаил занимается плетением из лозы. Младший приемный сын одиннадцатиклассник Леня закончил художественное отделение школы искусств. Делает поделки из глины и валяной шерсти. Парень планирует поступать в архитектурный институт. Внуки тоже любят мастерить оригинальные поделки. Рядом с бабушкиными картинами висят первые вышивки из пайеток внучки Леры.

Восемь лет назад Татьяна Михайловна могла бы отправиться на законную пенсию, но она продолжает трудовую деятельность. Второй год работает старшим культорганизатором Большекрасноярского сельского Дома культуры. Кроме этого, ведет четыре кружка в местной школе. Учат ребят технике декупажа, делать поделки из ткани, глины, шить кукол.

В прошлом году в Дом культуры приобрели гончарный круг и

муфельную печь, воодушевленно делится специалист. Ее мечта - научиться вместе с детьми изготавливать глиняную посуду.

- Как вам удается совмещать столько дел? - интересуемся у собеседницы.

- Спать надо меньше, а то жить будет некогда, - с улыбкой говорит Татьяна Михайловна.

- Надо обязательно заниматься чем-то для души, это придает сил.

- Татьяна Михайловна, как вы ощущаете возраст?

- Я его не чувствую вообще. До сих пор могу с детьми в футбол поиграть, попрыгать, подурчиться, на сцене выступить. Никогда не надо задумываться о своих годах. Важно в душе всегда быть молодым, не терять оптимизма, не хандрить. Если думать только о радостном и приятном, что ждет меня впереди, тогда все будет хорошо.

Анжелика ПАЙВИНА
Фото Артура САУТИЕВА

Коллектив АНО «ИИЦ «Сельский вестник» поздравляет с Международным днем пожилых людей пенсионеров издательского центра Валентину Никитичну Васильеву, Светлану Викторовну Зазимко и Людмилу Ивановну Смирнову. Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, позитивного настроения. Пусть в вашей жизни будет больше добрых людей и приятных событий.

Дорогие ветераны органов внутренних дел!

Коллектив МО МВД России «Омутинский» от всей души поздравляет вас с Международным днем пожилых людей!

Ваш неоценимый вклад в нашу жизнь нельзя описать простыми словами благодарности. В этот праздничный день позвольте пожелать вам здоровья на долгие годы, отличного настроения и безграничного оптимизма.

Сотрудник отдела по делам несовершеннолетних и защите их прав МО МВД России «Омутинский» капитан полиции Роман Ячменев с профилактической беседой о предупреждении противоправного поведения учащихся посетил ОСОШ № 1 и № 2.

Сотрудник полиции указал на основные моменты противоправного поведения подростков, разъяснив последствия приверженности к пагубным привычкам, таким как курение и мелкое хулиганство. Обозначил юридическую сторону ответственности за курение табака в общественном месте и вовлечение несовершеннолетних

◆ В МО МВД РОССИИ «ОМУТИНСКИЙ»

Неделя профилактики

в процесс употребления табака или потребления никотинсодержащей продукции, затронул тему уголовной ответственности за приверженность к экстремистским группам и сообществам, при распространении подобного рода информации. Капитан полиции привел примеры неправомерного поведения детей в сообществах и группах относительно оскорбления чести и достоинства другого человека, а также опасности быть вовлеченным в разного рода ситуации, нося-

щие противоправный характер. Также Роман Александрович принял участие в межрайонной видеоконференции, организованной сотрудниками Социально-реабилитационного центра села Омутинское для 33 слушателей, обозначил принципы межведомственного взаимодействия по профилактике употребления несовершеннолетними психоактивных веществ, объяснив порядок принимаемых мер по привлечению к ответственности виновных лиц.

Пресс-служба отдела